



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 20. redno sejo Občinskega sveta v juniju 2013 - k točki 8 dnevnega reda

Številka: 354-44/2012-10

Zadeva: Obravnava informacije o Gospodarsko finančnem načrtu JP Komunala Črnomelj d.o.o. za leto 2013

V skladu z letnim programom dela občinskega sveta podajamo informacijo o gospodarsko finančnem načrtu JP Komunala Črnomelj d.o.o. za leto 2013. Gospodarsko finančni načrt za leto 2013 je podan v obliki, kot ga je pripravilo javno podjetje.

Gospodarsko finančni načrt Javnega podjetja Komunala d.o.o. Črnomelj za leto 2013 je bil sprejet na 16. redni seji Nadzornega sveta, dne 11.12.2012, po predhodnem soglasju skupnega usklajevalnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v JP Komunala d.o.o.Črnomelj.

V času priprave in sprejema planskega dokumenta je Vlada napovedovala spremembo zakonodaje, predvsem na področju cen komunalnih storitev, katere so bile zamrznjene do 31.12.2012.

Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja je Vlada sprejela 16.11.2012, njeno dopolnitev pa 31.12.2012, z veljavnostjo 1.1.2013. V sredstvih javnega obveščanja je bilo objavljenih kar nekaj napovedi zelo visokega dviga cen komunalnih storitev, kar je Vlada želela s silvestrsko dopolnitvijo Uredbe preprečiti.

Z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen je Vlada pristojnost za sprejemanje cen komunalnih storitev prepustila občinam.

Poleg zakonodaje na področju določanja cen komunalnih storitev je v pripravi tudi sprememba krovnega zakona: Zakona o varstvu okolja, nato pa vrsta izvedbenih predpisov, kot so Uredba o ravnanju z odpadki, Uredba o pitni vodi, Operativni programi za posamezno gospodarsko javno službo in zagotovo še kakšen predpis. Napovedana je obnova praktično vseh aktov s področja gospodarskih javnih služb varstva okolja.

Zaradi nedorečene zakonodaje je sprejet planski dokument JP Komunala d.o.o. Črnomelj pripravljen na znanih osnovah, kot so veljale v letu 2012. Takoj, ko bo zakonodaja jasna, bomo v JP Komunali pristopili k implementaciji in pripravili spremembo gospodarsko finančnega načrta, če bo to potrebno. O aktivnostih na tem področju bomo sprotno informirali Nadzorni svet JP Komunala d.o.o., Črnomelj.

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Semič se je seznanil z Gospodarsko finančnim načrtom JP Komunala Črnomelj d.o.o. za leto 2013.

Pripravili:
JP Komunala Črnomelj
Mateja Kambič

Predlagateljica:
Polona Kambič, županja